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    3327635689 

Gellér Tamás vagyok egyéni vállalkozó, működésemet 2008.07.03-án kezdtem meg 7900 

Botykapeterd, Szigetvári utca 20. szám alatti székhelyemen, ami a fejlesztés megvalósítási 

helyszíne is egyben. Fő tevékenységi köröm a 452001 ÖVTJ-kód szerinti, Személygépkocsi 

általános karbantartás, -javítás; ezen tevékenységem fejlesztése valósult meg 

eszközbeszerzés által a projekt keretein belül. A vállalkozás szolgáltatásai közé tartozik a 

gépjárművek javítása, szerviz ellátása, műszaki és környezetvédelmi vizsgára történő 

felkészítése, műszaki vizsga lebonyolítása, gumijavítás, gumicsere. A 2014-es évben 

megnyitottam az új műhelyemet, melyet EMVA támogatásból létesítettem. A családi 

hagyományok folytatása és a szakmai munkám eredményeképpen széles ügyfélkörrel 

rendelkezem. Az elmúlt években a vállalkozásom technológia hátterének korszerűsítését, 

új eszközök beszerzését, a cég profiljának további bővítését valósítottam meg. A következő 

időszakban a vállalkozás célja a meglévő szolgáltatások folytatása, fejlesztése, illetve azok 

bővítése. 

A fejlesztés célja a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés, technológiafejlesztés, az 

eszközpark bővítése. A pályázat keretein belül 1 db ollós emelő és 1 db futóműállító 

berendezés került beszerzésre, melyből az első mérföldkő során az 1 db ollós emelő  

beszerzése valósult meg. Az ollós emelő nagyobb tömegű gépjárművek szerelését is 

lehetővé teszi, hiszen teherbírása jóval magasabb az eddig használtaknál, 4,2 t. 

A második mérföld során valósult meg 1 db futóműállító berendezés beszerzése. A 

beszerzett eszköz az egyik legfejlettebb 3D mérés technológiát alkalmazó négykamerás 

futóműállító berendezés. Legmeghatározóbb előnye más hasonló termékekkel szemben a 

világon egyedülálló Wide Scope technológia használata, melynek köszönhetően a 

berendezés működési tartománya közel duplája a konkurens termékekkel összehasonlítva, 

ezért sokkal kevésbé érzékeny a telepítési feltételekre, mint más termékek és szinte 

bármilyen telepítési körülmények között tökéletesen használható. A berendezés elsősorban 

emelőn való használathoz kivalló választás anélkül, hogy kameralift használatára lenne 
szükség. 

A beszerzett eszközökkel az autószereléshez kapcsolódó szolgáltatásaim továbbfejlesztése 

valósul meg, ezáltal a meglévő ügyfélköröm igényeinek teljes körű kielégítése, továbbá új 

piacok szerzése, vevői kör bővülése, vállalkozásom verseny- és jövedelemtermelő 

képességének növelése valósítható meg. 

A 

Vállalkozásunk fejlesztési elképzelése összhangban van a Szigetvári és Szentlőrinci 

kistérség Helyi Vidékfejlesztési Stratégia prioritásaival, fő célkitűzéseivel. A fejlesztés 

hozzájárul a Vidékfejlesztési Program alap célkitűzéséhez: a helyben élő, dolgozó emberek 

életminőségének javításához, a vidéki területek mikrovállalkozások fejlesztési 

szándékainak ösztönzéséhez. A fejlesztés keretein belül a támogatás igénybevételével 

eszközbeszerzés, a technológiai háttér fejlesztése, korszerűsítése, az eszközpark bővítése, 

a szolgáltatás színvonalának javítása, a mikrovállalkozások kisléptékű fejlesztése valósult 
meg. 

 

Kelt: Botykapeterd, 2023.06.01. 
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